

恒生银行(中国)有限公司广州江南西路支行 关于换发《金融许可证》的公告

根据中国银行保险监督管理委员会福建监管局的统一组织和工作部署,恒生银行(中国)有限公司广州江南西路支行已换领了新版金融许可证,因恒生银行(中国)有限公司广州江南西路支行的业务范围有调整,现将相关信息一并公告如下:

机构名称: 恒生银行(中国)有限公司广州江南西路支行

英文名称: Hang Seng Bank(China) Limited Guangzhou Jiangnan West Road

Sub-branch

业务范围: 在分行业务范围内经营对各类客户的下列外汇业务和人民币业务:

(一) 吸收公众存款; (二) 发放短期、中期和长期贷款; (三) 办理票据承兑与贴现; (四) 代理发行、代理兑付、承销政府债券; (五) 买卖政府债券、金融债券, 买卖股票以外的其他外币有价证券; (六) 提供信用证服务及担保; (七) 办理国内外结算;

(八) 买卖、代理买卖外汇; (九) 代理收付款项及代理保险业务; (十) 从事银行卡业务; (十一) 提供保管箱服务; (十二) 提供资信调查和咨询服务; (十三) 经国务院银行业监督管理机构批准的其他业务。

批准日期: 2007年11月06日

机构住所:广州市海珠区江南西路108号、110号、112号110号首层

机构编码: B0269S244010003

许可证流水号: 00974951

发证机关:中国银行保险监督管理委员会广东监管局

发证日期: 2021年10月21日

以上信息(除具体业务范围)可在中国银行保险监督管理委员会网站

www.cbirc.gov.cn 查询。

恒生银行(中国)有限公司广州广州江南西路支行 2022年1月28日